

Горячий привет делегатам XXII Ленинградской комсомольской конференции

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Год издания 46-й
1975 год
НОЯБРЬ

14

ПАТНИЦА
№ 182 (8514)

Цена 2 коп.

За право подписать трудоувой рапорт

Каждый проектный день прибавляет нас к XXV съезду КПСС. Все, что приходит себе печать деловой подготовки к этому знаменательному событию.

Коллектив наша горячо воспринимает предложение Пленума ЦК КПСС о созыве очередного партийного съезда. Делата нашей бригады встали на трудовую вахту в честь этого события и взяли на себя обязательство выработать сверх плана 90 тонн проката.

присвоено звание «Лучший по профессии».

Большое внимание у нас уделяется подготовке учащихся профессионального училища комбината, которые закреплены за нашей бригадой. Ведь именно у нас в колледже иномы воспитываются, у них формируются основные трудовые навыки и отношение к работе. В течение нынешнего года мы подготовили восемь металлургов, стараясь все свои знания и производственный опыт передать молодым товарищам. И надо сказать, что это удалось. Многие делата, работая сейчас в своем производстве, выполняют задания на 120—125 процентов, и они уже почти не уступают в мастерстве своим учителям.

Бригада свое пятилетнее задание закончила еще 27 января 1975 года и нарабатывала сверх плана 420 тонн проката. В настоящее время на нашем трудовом календаре 1976 год. В текущем году наша коллектив поддержал право струнницею о прекращении выпуска продукции второй категории качества. Мы перешли на повышенную зону обслуживания, и сейчас составляет 25 веретен вместо 17.

Бригада поддержала также инициативу молодых рабочих Карбышевского комбината имени И. Интернационала, которые решили в период отпусков за счет скоростных арматур обслуживания дополнительных веретен выполнять производственное задание не только за себя, но и за отсутствующих коллег. И вот в течение года почти все наши делата побывали в отпусках, но на выполнение плана бригадой это не отразилось. Среднее выполнение задания составляет 134,6 процента, выработка на одного рабочего—12,3 тонны при среднем качестве.

В 1974—75 годах бригада в областном соревновании комсомольско-молодежных коллективов дважды признавалась лучшей и еще два раза занимала призовые места. Все члены бригады удостоены звания «Ударники коммунистического труда», а шести комсомольцам

Сейчас мы готовим еще пять делат из профессионального училища. Они только еще пришли в цех, им еще очень непривычно, поэтому мы стараемся как можно лучше принять их, чаще бываем у них в общении и проводим занятия свободное время. Пока у делат не все ладится с работой, они не могут правильно ориентироваться, чтобы найти конец нити и заостри ее в направлении, не можем правильно выявлять углы. Поэтому много времени, чтобы новички научились быстро и правильно выявлять ту или другую операцию. И тем быстрее они станут настоящим металлургом, чем больше внимания им уделит шеф.

Вста на трудовую вахту в честь XXV съезда КПСС, комсомольцы нашей бригады обязаны подготовить 10 квалифицированных рабочих за счет учащихся профтехучилища, а также выполнить производственное задание 1976 года и к концу пятилетия давать продукцию в счет 1977 года.

Г. ГОРБАТОВА,
член бригады металлургического комбината.

Орган Гусь-Хрустального городского районного комитета Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

ЛЕЗЕРВ ПЛОТНИК ПАРТИИ

14 ноября—праздник единнадцатилетней комсомолки Гусь-Хрустального, делата которой в 23 раз соберутся в клубе завода имени Дзержинского на свою комсомольскую конференцию, чтобы подвести итоги душной работы, наметить новые задачи по коммунистическому воспитанию молодежи и достойной встрече XXV съезда КПСС.

Характерно, что в отчетный период с новой силой возросло стремление молодежи быть в первых рядах строителей коммунизма, творчески с коммунистической ответственностью решать конкретные производственные задачи. 1300 молодых рабочих досрочно выполняли задания текущего года, свыше двух тысяч юношей и девушек, 82 комсомольско-молодежных коллектива завершили пятилетние планы.

Партия и государство высоко оценили трудовую доблесть молодежи. 16 юношей и девушек отмечены правительственными наградами. Среди них Мария Савельева—скертер комсомольской организации корпуса № 5, заврачница края, Валентина Цезлева—бригадир крупяницы завода стекловолокна, Иван Крутичи—бригадир комсомольско-молодежной бригады ткацкой фабрики хрустального завода и другие.

Горком ВЛКСМ, первичные комсомольские организации большое внимание уделяли трудовой воспитанию молодежи, мобилизации юношей и девушек на выполнение заданий пятилетия, ускорение научно-технического прогресса.

Примером творческой инициативы, умелой организаторской и политической работы по привлечению юношей и девушек к активному участию в коммунистическом строительстве является деятельность комсомольской организации завода стекловолокна.

В комсомольской организации хрустального завода широким размахом получило соревнование за право поднести рапорт Ленивского комсомола XXV съезду партии.

Движение под популяризацию «Пятилетие—славный победный финиш! XXV съезд КПСС—достойную встречу» в нашем городе, как и во всей стране, выбирают слезу, в него включаются все новые отряды молодых труженников города мастеров стекала.

Можно надеяться, что нынешняя конференция, отмечая значительные трудовые достижения комсомольцев, юношей и девушек, даст принципиально новую оценку и недостатки. А они еще есть. В колледжах рядом с передовиками, новаторами производства немало молодых людей, не проявляющих должной трудовой активности.

Перед горкомом ВЛКСМ, первичными организациями стоят большие задачи в деле политического обучения молодежи, подготовки и воспитания пропагандистских кадров. От срочности наболевшей задачи в деле политического обучения молодежи за рубежом и воспитания пропагандистских кадров. От срочности наболевшей задачи в деле политического обучения молодежи за рубежом и воспитания пропагандистских кадров.

Отсюда ясно, отделившись от аз свершения двоякой задачи, измеряется уже несдала. Комсомол Гусь-Хрустального под руководством партийной организации вместе со всеми советскими народами участвует в завершении выполнения грандиозной политической, социальной, экономической программы, выработанной XXIV съездом КПСС. Нынешняя конференция должна стать хорошим подспорьем в этой работе.

Перебоев не бывает

Набирает темпы производства завод специальной оборудования. Стоял вилка в общем деловом и колледжа истолковала предприятия. Котлеты и селедки старались на высоком техническом уровне обслуживать, вверенное им оборудование. Между смежками идет соревнование за право выдвинуть лучший коллективом.

Хорошим наставником молодежи является слесарь А. А. Кудыбин, трудовой стаж у которого более 25 лет. Он участвует Ответственной войны. Своим примером Кудыбин воспитывает молодую коммунистическое отношение к труду.

В. КРАСИЛЬНИКОВ,
слесарь.

Почетный заказ

В время работы XXV съезда КПСС в столице собирается много делегатов, гостей. К этому готовятся предприятия торговли Москвы. Хрустальный завод инициатива на изготовление образцов посуды на сумму 220 тысяч рублей. Это различные наборы хрустальных рюмок, бокалов, фужеров, вазы для цветов и многие другие.

Н. ПЕТРОВ.

Грамоты передовикам

Славный Октябрьский районный делата отметили работниц общественного питания города. Соревновались в честь XXV съезда КПСС, план totalmente выполнили на 101,4 процента. На 86 тысяч рублей реализовано продукции больше плана, а также выработано 12,3 тонны при среднем качестве.

В предпринятые дни подвезли третий квартал. Лучшие артисты комсомольцев оказались, у стола № 7. Коллективую эту группу вручено переходящее Красное знамя треста столовых. Второе место завоевал коллектив ресторана «Межсервисе зори».

На торжественном заседании районного общества, посвященном 58-й годовщине Октября, 20 человек награждены Почетными грамотами и денежными премиями. Среди них: Л. С. Огнева и С. Н. Умелина—кондитеры ресторана «Межсервисе зори», З. В. Белодина—повар столовой № 4, Р. И. Мурышина—повар столовой № 6, А. И. Кузнецова—повар столовой № 7 и другие. Имена 14 передовиков работниц занесены на Доску почета треста.

И. АНАТОЛЬЕВ.

ИДЕТ ВПЕРЕДИ

20 лет вступает в Гусь-Хрустальском местном лесхозе Бурейский мастерский участок по добыче древесины коммунист, бывший фронтовик Иван Семенинов Ветеран. В его подчинении 20 человек.

Комсомольская организация фабрики хлестичности «Свянная» очень небойкая, зато она живет активной, подлинной жизнью. Здесь регулярно проводятся комсомольские собрания, все молодые рабочие имеют постоянные комсомольские поручения. На этом шквале мы видим очередные заседания комсомольского бюро, где комсом закончил по профессии Л. Болымаков, каландарщик И. Гаршина и инженер-технолог И. Солдатовина обсуждают вопросы комсомольской работы.

Фото Г. Зонтова.

виль опытных делатами.
Мастерский участок по 4,5 года выполнял пятилетний план. Среди рабочих особенно отличился Владимир А. С. Мочалов. При задании 4600 килограммов он собрал 10111.

Д. БОЛЫМАКОВ.

Пятилетке — ударный финиш!

XXV съезду КПСС — достойную встречу!

Ноябрь 1975 года, № 11 (85)

Участвуют все

В борьбе за научно-технический прогресс XXIV съезд партии поставил задачу: организовать соревнование в научно-технической деятельности с приращением социализма. Этой цели служат научно-технические массовые движения среди молодежи.

Наша задача в этом вопросе, комсомольцы стеклозавода им. Дзержинского, заключается в создании научно-технического творчества. Только к 1974 году комсомольцами и молодежью было выполнено 29 рационализаторских предложений. 18 из них внедрены в производство с экономическим эффектом 21000 рублей. Все члены нашей бригады участвуют этой работой. С начала 1975 года было найдено девять рационализаторских предложений, пять из них внедрено.

Лучшими рационализаторами бригады являются Шербов, Старилов.

Наша комсомольско-молодежная бригада три раза выполняла победительские серии комсомольских коллективных заявок. Это обязывает нас трудиться еще лучше, еще качественнее. А качество требует больших знаний. И поэтому все члены нашей бригады участвуют в «техничке», общении в ШМ, три человека — в кружке молодцовщины.

Все члены бригады состоят в школе молодых рационализаторов. Здесь мы часто получаем задания, опыт работы. Комсомольско-молодежный коллектив нашей бригады в начале XXV съезда КПСС принял на себя дополнительное обязательство — выполнять план на 200 процентов. И мы, ставя перед собой задачу с первого предложения.

А. КУЗНЕЦОВ,
бригадир комсомольско-молодежной бригады цеха металлургического обжигового стеклозавода им. Дзержинского.



Среди комсомольско-молодежных бригад завода стекольного завода одной из ведущих по уровню считается коллектив под руководством Вячеслава Липынова из цехового участка. Вместе с комсомольско-молодежной бригадой десятка XXV съезда КПСС Вячеслав Липынов и молодежная бригада Липынова по своей инициативе перешли на повышенные нормы выработки, готовя тем самым достойный

КАЧЕСТВУ — КОМСОМОЛЬСКУЮ ЗАБОТУ

В завершающем году пятилетия комсомольцы нашего цеха проявляют высокую политическую активность, постоянно соревнуются и равняют формы социального соревнования.

Совместитель труд является источником новых инициатив. 9 мая в 3 а. м. 52 комсомольско-молодежных бригады уже работали о выполнении планов девятой пятилетия. Среди них комсомольско-молодежная бригада Алевтины Биликовой с текстильного комбината, которая закончила пятилетие задние 27 января 1975 года и выработала сверх плана 570 тонн пряжи. Производственное задание третьего квартала 1975 года эта бригада выполнила на 134,5 процента и сейчас идет в авангарде соревнования за право поднести рапорт комсомола XXV съезду партии. Высокие результаты в работе добилась комсомольско-молодежная бригада куртильщик завода стеклозавода Людмила Кривоногова. Бригада регулярно выполняет нормы выработки

более на 117,4 процента. Все комсомольцы треста поютечное задание «Ударами коммунистического труда» и сейчас работают в счет марта 1976 года.

Инициатором новых замечательных дел является комсомольская организация хрустального завода, где 37 комсомольско-молодежных бригад работают под девизом «Деятельно пятилетку — пятилетку высокого качества».

Однако не во всех комсомольских организациях уделяется должное внимание вопросам качества. Например, комсомольская организация стеклозавода им. Дзержинского не проводит должной работы в этом направлении: отсутствуют рейды «Комсомольского проектора» по качеству продукции, не поднимается этот вопрос на заседаниях комитета комсомола. Комитетам комсомола необходимо взять под строжайший контроль вопросы качества продукции.

О. ОРЛОВА,
инструктор цехового ВКМСС.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ШКОЛЫ № 5

в нашей школе № 5 пока не работает. В ней насчитывается всего 26 человек. Но у нас постоянно действует школа «Тех», вступающему в комсомол».

В ГОСТИ КУЧАЩИМСЯ

Надеемся система проведения комсомольских собраний. Проходили они очень интересно. Вот идет комсомольское собрание на тему «Нам пора строить и жить дальше». В гости к ребятам пришли шефы Восток Байков, Людмила Сидорова, Андрей Лашкин, которые рассказали, как они совмещают работу на заводе с занятиями в художественной само-

деятельности клуба. Или еще очень интересное собрание «Мой адрес Союзная Совет». И вновь у нас гости. Это агитбригада стекольного завода им. Дзержинского. Участники ее рассказали о своих поездках по нашей стране. А были они и на Камбалье и в Оренбурге и на юге. Они сопроводили свой рассказ показом отрывков из агитборщонки.

27 октября в честь Дня рождения комсомола был проведен комсомольский вечер, где перед ребятами выступили А. Ф. Удолова — делегат VII съезда комсомола и бригадир комсомольско-молодежной бригады текстильного стеклозавода Саша Кривоногова. Лучшим пионером здесь звучали красивые рекомендации в комсомол.

Г. МАРШАЛОВА,
пионервожатая.



подворон предоставляем XXV съезду КПСС. Так, бригада обещала увезти норму выработки на два метра и внести 45 единиц с каждого объекта по 47 норму стекольной твани.

НА СНИМКЕ: комсомольско-молодежная бригада Вячеслава Липынова.



ФОТО Г. ЗОТОВА.



Комсомолка Александра Гольгина работает предельно-крупнейшей на текстильном комбинате. Соревнуясь в честь XXV съезда КПСС, девушка выполняет технически обоснованные нормы выработки в среднем на 116 процентов. Ее продукция идет только первым сортом. В этом учебном году молодая работница заканчивает среднюю вечернюю школу рабочей молодежи.

НА СНИМКЕ: А. Гольгина.

ФОТО Р. ЗОТОВА.

Быть первыми

Наша комсомольско-молодежная бригада достигла насчитывает 22 человека, из них 10 — члены Дзержинского комсомола. Своим пятилетием мы выполнили 25 октября и сейчас трудимся в счет будущего года. Успехом добились также комсомольцы Мария Пузанова, Надежда Котова, Вера Дроздевичева, Ирина Назарова, Татьяна Попова.

В течение года наш комсомольско-молодежный коллектив держал ответственную заботу на зрелость, организованность, способность мобилизовать волю людей на ударный труд и повышение качества производства. Комсомольцы приняли активное участие в патристическом движении работать в году 30-летия великой Победы «За себя и за свою партию», в сей час соревнуются за право поднести рапорт комсомолу XXV съезду КПСС. Обмен комсомольских документов в комсомольских организациях треста не прекращается, но мы к нему готовимся со всей серьезностью и стараемся добиться права первыми получить новые красивые вывески с изображением волевого Ленина.

Наш последние месяцы за вершающего года девяти пяти-

летия. Нам предстоит много потрудиться — в новом году должны быть сделаны и исполнены 150 ударных инициатив до треста, хлебкомбинат, дом завода стекольного, детский комбинат, объекты на хрустальном заводе.

За III квартал этого года мы заняли второе призовое место по территориальному управлению города Владимира, за что были награждены денежной премией в сумме 240 рублей и почетными грамотами. Среди нас комсомолец нашей бригады и многие награждены званием «а и ч м». Это Александра Сафонова, Надежда Котова и другие.

Наша бригада на отчетном собрании комсомольского собрания треста обратилась во всей молодежи треста с призывом взять повышенные обязательства, бороться за звание «Бригада инициатив XXV съезда КПСС», и сейчас в день открытия городской комсомольской конференции хочется сказать, что молодые строители приложили все усилия и тому, чтобы сделать свое дело.

Т. БАВКИНА,
бригадир комсомольско-молодежной бригады треста «Стеклострой».

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

● ГОРОДСКАЯ комсомольская организация в настоящее время насчитывает 11122 человека. Однако трест «Стеклострой» организационно обучает молодежи в дневных школах, 1940 — в школах раннего обучения. 420 — в вечерней ГИТУ.

● 22 КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНЫЕ бригады города работают под девизом «Деятельно пятилетку — пятилетку высокого качества».

Только на хрустальном заводе семь таких бригад уже выработали издедки с государственными Знаком качества.

помощи организаций и учреждений, помощи строителям, принимали участие в сооружении 15 объектов. В эти два года трестом и заводом организовано строительство завода «Стеклозавод, 1940 — в школах раннего обучения молодежи. 420 — в вечерней ГИТУ.

● С БОЛЬШИМ энтузиазмом провели трудовую четверть комсомольцы знатоки техники. Летом здесь было организовано два строящихся студенческих треста: «Янтарь» и «Кристалл».

● СРЕДИ строителей города 45 процентов молодежи — комсомольцы и молодежь промышленных предприятий.

Ими был освоен объем работ на 23 тысячи рублей.

НИРЫ И ФАКТЫ

◆ **РАБОТА** под девизом «Мой труд является в трудные годы республ!» 403 старинных мастера, трудящихся в 6 летях труда и отбытия, 300 человек — в настоящее время являются мастерами, 250 подростков обучены занятию в 10 ремесленно-строительных бригад.

◆ **ВОЛШЬЯ** пловская работа проведена всеми комсомольскими организациями школы и пионерской дружины, но не была школой есть карикатура ветерана Великой Отечественной войны, выполняющей труд, над нем штрафуют работа. 208 осевших овладели работой и вымпелами ушли.

◆ **75 ПРОЦЕНТОВ** всех городских комсомольцев трудятся в народном хозяйстве. В составе организации 6300 работников, что составляет 54 процентов, 325 инженеры, техники, специалисты, 155 учителей, врачей, преподавателей. За 1976 период в члены ВЛКСМ вступило 1976 человек.

ЗАСЛУГА МОЛОДЕЖИ

Коллектив опытного стеклового завода филиала индустриальной школы выполняет производственное задание пятилетнего плана в 25 февраля этого года. Большая в этом заслуга комсомольцев и молодежи, о чем принято решение городской комсомольской конференции. Сейчас на заводе работает 124 комсомольца, что составляет 70 процентов работающих. Высшее образование в школе получают 10 процентов рабочих, среди них Н. Гаврилова, В. Дранов, В. Завьялов.

В прошлом году за высокие трудовые достижения 21 комсомольцу награждены наградами и знаками «Победитель соревнования». Судьями Трудовой Книжки Комсомола были отмечены трудовая деятельность Л. Миринича.

Неотвратимо в соревновании между бригадами опытного стеклового завода первенство бригады С. Фролова. В прошлом году звание «Лучший комсомолец» было присвоено А. Степанову, и в этом году разнурался упорная борьба в соревновании мастеров за хорошие производственные показатели и общественную деятельность комсомольцев. На Оглы Обухва занесена в городскую книгу Почета.

Большой успех приобрела школа молодых рационализаторов, которую возглавляет Александр М. Соколов. Школа поощряет 80 молодых рабочих. Более 30 рабочих, техников и мастеров не старше 30 лет являются членами общества ВОНР, среди них 15 комсомольцев. Наиболее активными были проявили себя В. А. Осляда, А. Степанов, А. Куликов, В. Матковский, В. Дранов. В этом году внесено шесть распределений, которые будут внесены на производство. За счет них предоплачивается увеличение производительности труда будет механизирована часть трудовых работ.

В настоящее время ХХХ комсомольцев и молодежи идет соревнование в честь ХХХ годовщины КПСС. Так, например, сформирована группа молодежи Надьи Сидельникова взяла на себя обязательство ежедневно перерабатывать нормы выработки на 12 процентов. Ее поддерживает товарищи.

Г. ЗАШЕВА, секретарь комсомольской организации опытного завода.

ТРУДОВЫЕ БУДИНИ



У стекла комсомольская стена печати местою корпуса хрустального завода всегда многолюдно. Особенно здесь ждут появления свежего номера газеты «Трудовые будни», выпускаемого редакцией в составе секретарши Людмилы Студневой (редактор), Светланы Царевой и художника-оформителя Ивана Анисимовича. Редакция газеты и «Комсомольское предприятие» два раза в неделю проводят рейды по контролю за качеством выпускаемых стеклоизделий, правильной эксплуатацией оборудования, успеваемостью молодежи в школах, а затем все материалы находят отражение на колонках стенгазеты «Трудовые будни».

Фото Р. Зютова.

За действительность УЧЕБЫ

Высокое место в формировании марксистско-ленинского мировоззрения работников индустрии принадлежит системе комсомольской политической учебы. Комитет ВЛКСМ хрустального завода настойчиво работает над улучшением системы политической просвещения. Актуальные вопросы ее расширяем. Если в 1972—1973 годах в школах проведена 27, а в этом приступили к занятию 33 кружка. Постоянно совершенствуется методика и организация политической учебы молодежи. Комсомольские организации при школах, школы ФЭУ, ОГМ добились хорошей организации работы кружков. Занятия и этих годах проводились без срыва, при хорошей явке.

На год в год расширяется число участников молодежных кружков. Если в 1973—74 учебном году их было 570, то в учебном году их было 627, а в этом году их было 715 комсомольцев.

Серьезные внимание комитет ВЛКСМ уделяет подбору и методической подготовке пропагандистов заводской организации КПСС. 12 человек высшее и начальное высшее образование. 14 — со средним профессиональным образованием. Больше трех лет. Методический совет комитет ВЛКСМ регулярно работает и распространяет опыт работы.

В последние годы в индустриальной школе комсомольцев и молодежи идет соревнование в честь ХХХ годовщины КПСС. Так, например, сформирована группа молодежи Надьи Сидельникова взяла на себя обязательство ежедневно перерабатывать нормы выработки на 12 процентов. Ее поддерживает товарищи.

Г. ЗАШЕВА, секретарь комсомольской организации опытного завода.

— Людмила Баранова у нас незаменимый человек, — знает в сторону делания директором Лодной № 7 Анна Федоровна Коновалова. Людмила работает в комсомольской организации завода. Есть у нее какой-то особый художественный вкус. Ходит аккуратно, опрятно, саляты и вытергеты она так искусно оформит, различный украшенный из оливок и фруктов, что невольно захочется попросить.

В поурные Таше Хлыновой больше нравится работать на раздаче. Она повар лодной раздачи, готовит заливные блюда. Таша умеет красиво сервировать стол, правильно подать пригласительное. Она пришла сюда на работу сразу же после окончания школы, да так и встречает здесь — поправляет ей профессию. «Вы сами спросите у нее, как ей у нас нравится», — советует Анна Федоровна. Но Таша сейчас не на нас, она попросила Лодку Федоровну, чтобы она пришла сюда работать оловом. Выше всего она любит работать с клиентами. Во время обеденного перерыва здесь их особенно много. В большинстве эти рабочие со стеклозавода им. Дзержинского.

— Мы старемся, чтобы наши посетители находили удобство в пищу разнообразных блюд из свежих фруктов и овощей. Это очень важно для организма, а вот особенно — заводит повар. Итого разряда, заочница Владимирова — техника советской торговли Александра Влохина. Это год ее руководством был прогнотезирован фаршированный

ЗАХОДИТЕ К НАМ ОБЕДАТЬ

— Людмила Баранова у нас незаменимый человек, — знает в сторону делания директором Лодной № 7 Анна Федоровна Коновалова. Людмила работает в комсомольской организации завода. Есть у нее какой-то особый художественный вкус. Ходит аккуратно, опрятно, саляты и вытергеты она так искусно оформит, различный украшенный из оливок и фруктов, что невольно захочется попросить.

В поурные Таше Хлыновой больше нравится работать на раздаче. Она повар лодной раздачи, готовит заливные блюда. Таша умеет красиво сервировать стол, правильно подать пригласительное. Она пришла сюда на работу сразу же после окончания школы, да так и встречает здесь — поправляет ей профессию. «Вы сами спросите у нее, как ей у нас нравится», — советует Анна Федоровна. Но Таша сейчас не на нас, она попросила Лодку Федоровну, чтобы она пришла сюда работать оловом. Выше всего она любит работать с клиентами. Во время обеденного перерыва здесь их особенно много. В большинстве эти рабочие со стеклозавода им. Дзержинского.

— Мы старемся, чтобы наши посетители находили удобство в пищу разнообразных блюд из свежих фруктов и овощей. Это очень важно для организма, а вот особенно — заводит повар. Итого разряда, заочница Владимирова — техника советской торговли Александра Влохина. Это год ее руководством был прогнотезирован фаршированный

болгарский перец. Впервые она демонстрировала это блюдо на конкурсе школы кулинарного мастера. Этим школьникам было приятно, что у нас есть такой мастер. Этим школьникам было приятно, что у нас есть такой мастер. Этим школьникам было приятно, что у нас есть такой мастер.

Мистера-повара В. А. Баранова и Е. М. Самсонова имеют высший шифр разряда. Они работают в столовой № 7 уже более двадцати лет, с самого ее основания. Обязанности повара строго соблюдают: тепло, пригласительные блюда и вода у черепных, десятиклассница Людья Бичиной и Людья Баранова еще не все исполнили, наставники расширяют иνούвчанием секреты своего мастерства, учат их сноровке и трудолюбию.

Рядом с шефами первичной обработки на кухне также встречает нас армянский парочкой собою кулинарской дел. У его коллег, как дома перед правдивым, пригласительное настроение. Здесь работают комсомольско-молодежная бригада из восьми человек. Они не только обеспечивают обслуживание на кухне, но и в столовую № 7, но и снабжают ими несколько магазинов городского торгового. Лучшие коммунисты — В. Шабулина, В. Мочелова, Н. Радылова.

«Спасибо за терпение вкусные блюда, за вежливое обслуживание. Мы каждый раз с радостью приходим сюда». Это самая лучшая столовая в городе. Так высоко оценил посетитель работу столовой № 7 в книге предложений и жалоб.

В. КОЗЬКАЯ.

На снимке: кондитеры столовой. Фото В. Толмачева.

Из истории гусевской комсомольской

Живы в наших делах и сердцах

О подвиге гусевских комсомольцев, дерзавших замученных в далекой Сибири колчаковцами, рассказывает в 1920 году, первое время звали шив, затем села Колюбакинской Оской области, на территории которой и находилась школа. Прошло много лет. На месте гибели героев посреди леса стал образован Кольчанский район. Каменистый обривы сейчас над нами, а на нем начертаны имена тех, кто воевал за свободу. Братские имена: Бриллин, Николай Митюхов.

Обо всех подробностях борьбы в то время и в то время только в 1920 году, когда младший брат Сергея Косяки, Николай, ушел на фронт, расширилась история. Вот что узнал он и рассказал нам. В то время в Сибири были комсомольцы — красноармейцы, которые в 1919 году были посланы в Сибирь на подготовку

хлеба для голодающих рабочих в том числе и гусевских. Помню наказ старших товарищей: ни в коем случае не брать, не слыхали бедноту и молодежь. Они организовали здесь первую комсомольскую ячейку в том числе и в Колюбакинском районе, общепитатель, жилища, школы, техникумы, клубы, библиотеки, комсомольские организации. С ним они ходили по деревням, указывая, где прятать хлеб, куда воровать и нести, где собирать, где скрывать, где скрывать. Они организовали здесь первую комсомольскую ячейку в том числе и в Колюбакинском районе, общепитатель, жилища, школы, техникумы, клубы, библиотеки, комсомольские организации. С ним они ходили по деревням, указывая, где прятать хлеб, куда воровать и нести, где собирать, где скрывать, где скрывать.

Тогда еще была далеко не закончена борьба с Колчаком, и кулаки ждали подходящего случая. Они дождались, когда часть

красноармейцев ушла с обломком, часть — на подавление кулацкой востания в соседнее село. В Колюбакинском районе остался Сергей и еще несколько товарищей. Надеясь были и местные ребята, но у них не было даже винтовок.

В тот роковой день, 11 февраля 1920 года, в школу собрались комсомольцы в количестве местной школы. В этот момент и начались вылазки кулаков, начался массовый бандитизм. Они ворвались в школу и связали комсомольцев, вывели их на улицу, били, вынуждая выдать, повели в большой холщовый сарай и оставили на ночь в 50-градусный мороз. Выжили заперев двери, оставив охрану и изоляцию. Выжили в кулацких домах. Они ждали отступания в таких случаях он сам вершил свой суд и расправу, сам продавал

наказ. Он завалился под убито, велел вывести пленников, раздетых и сконволовал. — Ты шива вперед! Выходи, кто хочет жить, выходи вперед и отправился отгнать местные ребята, но у них не было даже винтовок.

Покалел, сынок, выходи, тебя повели, — вопил обезумевший от горя матери. Но гайди на гусевских ребят, никто не крикнул из местных комсомольцев. Тогда расширивший атаку коммунду набавной и сконволовал.

(Окончание на 4 стр.)

